

本报讯 “现在种田不交税还发补贴,困难家庭的孩子上学不作难了,农村的路好走了,水能喝了,真是好事连连,喜事不断!十件实事暖了咱老百姓的心!”12月8日上午,孟州市谷旦镇农民杨喜科高兴地对记者说。

今年年初以来,孟州市实行三级督察制,跟踪监督制,财务报账制,项目资金专户专账存储制等,严把工程质量关、资金管理关、进展速度关。截至目前,该市已经圆满完成了省市县三级确定的十件实事任务。

在对农民的补贴政策上,粮食直补和综合直补资金1046万元已全部兑付到农户手中,完成大型农机具补贴43.22万元,完成良种购买补贴100万元,完成退耕还林补贴420万元。

在提高农村义务教育保障能力上,共争取到上级“两免一补”资金273.82万元,使全市1.9万名学生享受了“两免一补”;对在特殊教育学校就读的学生全部实行了免费义务教育;建立农村中小学D级危房改造长效机制,安排67万元专项资金实施危房改造项目4个,实施农村中小学现代远程教育试点项目学校122所。

在解决城乡居民看病难、看病贵问题上,该市对南庄村和原级村镇卫生院进行了改扩建,启动了谷旦镇和槐树乡两个中央国债农村卫生基础设施建设;实施新型农村合作医疗制度,29.96万农民踊跃参加,参合率达96%,新农合医疗补偿资金达806.43万元;争取上级资金8万余元资助6215名低保对象,为54名医疗救助对象报销医疗费6.84万元;设置29个惠民病房,对特困家庭给予“十免十减”照顾;采取“双十公示”,实施单病种限价、设置监督台、扩大药品耗材招标范围、实行便民联系卡等十项措施,解决群众看病难、看病贵问题。

在改善农民出行条件上,该市共争取到三批“村村通”项目,项目总投资1700万元,涉及101个行政村,公路全长84.16公里。目前,该市已投资1980万元,完成农村公路建设98公里。

在解决环境污染和农民饮水安全问题上,该市先后投资1亿元,完成了13个工业、饲养企业的污染治理工程,完善突发性环境污染应急预案,配置处理各种污染事故的监测仪器和防护设备,建立了环境安全保障体系。目前,该市共投资516万元实施三

孟州市十件实事圆满完成

情为民所系 利为民所谋

批安全饮水工程,解决了11个村、1.5万名农民的饮水安全问题。

在加快农村沼气建设上,该市共筹资338万元,新建沼气池3780个,全市沼气池已达1.178万个,总量居焦作六县市第一位。

在扩大农村广播电视和信息网覆盖面,新发展有线电视村13个,新安装和复接5100户。截至11月底,该市有线电视村有214个,有线电视用户达4.36万户,入村率达78%。

在加快农村富余劳动力转移上,该市共完成各类培训8.3万人,转移农村富余劳动力1.87万人,占焦作市定目标1.5万人的124%。

在做好城镇就业再就业工作上,该市全面落实各项就业的优惠政策,组织开展再就业培训和职业介绍活动,创新再就业管理服务机制。截至11月底,该市城镇新增就业人员6945人。

在加大困难群众救助和扶贫开发力度上,该市将符合条件的困难弱势群体全部纳入低保范围,城镇居民最低生活保障金从117元提高到了130元;投资180余万元新建市中心敬老院,投资120万元新建城伯村、南庄村两所敬老院,投资20万元改造化工村、赵和村、西魏村、槐树村四所敬老院,五保户集中供养率为31%;实施扶贫项目17个,总投资160.1万元实施科技扶贫项目,发展种植反季节白灵菇、杏鲍菇100户;实施扶贫搬迁项目,槐树乡芹菜沟村62户243人搬迁任务全面完成,顺利通过验收。(李霞)

为了践行承诺,取信于民,该市按照“民有所呼,我有所应;民有所求,我有所为”的原则,将十件实事任务列入综合目标责任书,明确了实事项目内容、规模、投资计划、实施时间和完成时间以及责任单位,并在调查摸底的基础上制订了切实可行的工作方案,确保了每件实事都按计划稳步推进。

把实事办好、好事办实,才是真正的民心工程。该市这样做自然受到孟州市民的拥护和支持。

创造优异成绩 向党代会献礼

抓好“三个环节” 提高税收质量

本报讯 巩固纳税评估基础,强化服务经济宗旨,加强税务稽查管理,孟州市地税局抓好这三个环节,税收质量得到了全面提高。

该局狠抓纳税评估,今年年初,推出以税收评估为主要内容的税收管理新办法,成立纳税评估办公室,出一系列配套制度,改变了过去只重视申报征收、以票控税的做法。该局深入贯彻税收服务经济、服务地方、服务纳税人的宗旨,推行税收管理员制度,正确分析税源,加强重点税源和重点税种的管理,增加税收科技含量,努力构建平等、和谐、互信的征纳关系。该局加强税务稽查,以日常检查为基础,以专项检查为补充,重点做好大案要案查处及分税种、分行业的检查工作。截至11月底,该局共完成税收1.88亿元,同比增长19.5%。(志峰 立国 国利)

焦作市国家税务局税收知识竞赛获奖名单

一等奖:田培成 夏美菊 于伟 杜国强
二等奖:马志贤 任亚萍 侯兰英 陈千慧 陈树明
三等奖:唐敏 李新民 周慧玲 孙莉莉 卫国旗
魏光远 韩翠萍 张林海 孙志勇
优秀奖:郭振辉 田晓斌 周磊 梁瑞霞 董红伟
王继霞 陈婷 张秋生 李秋霞 何新丽 卢帮胜
霍慧敏 宋晓英 许彪 赵建
狄东升 张福广 刘爱新 请获奖者携带有效证件

(身份证、工作证)于2006年12月21日至2007年1月10日到焦作市国家税务局办公室领取奖品
地址:市丰收路1699号 国税大厦522房间
电话:3559777
焦作市国家税务局
2006年12月11日

文化富农行动捷报频传

本报讯 12月5日,孟州市西魏镇寺上村彩旗招展,锣鼓喧天。孟州市十佳文明村揭牌暨新农村书屋建设捐赠仪式在这里举行。

“百优十佳”培育新型农民。今年年初以来,该市为培育新型农民,广泛开展“百优十佳”评选活动。经过层层推荐,逐级审定,大定办事处段东村、会昌办事处红星村、河阳办事处长店村、化工镇石井村、城伯镇吴寨村、南庄镇盐西村、西魏镇寺上村、会昌办

事处竹园村、槐树乡张嘴村、赵和镇西冶村等被评为十佳文明村,同时90个先进单位和先进个人分别获得十佳文化中心、十佳科普示范基地、十佳文明街道、十佳文明农户、十佳文艺团体、十佳致富能手、十佳先进文化传播者、十佳校外辅导员、十佳“五好”小公民等荣誉称号。

“百优十佳”评选活动推动了文化富农行动。在文化富农行动中,该市依托文化中心,探索以文惠农、以文兴农、

以文富农的新路子,采取发放调查问卷、召开座谈会、征求专家意见等形式,出台了《关于深化文化富农行动培育新型农民的实施意见》。该市开展岗位超市、劳动转移培训超市、小额贷款超市、市场营销和农产品价格走势讲座等培训活动。截至目前,该市共举办了培训班85期,印发宣传资料3万份,1.2万余名农民受到了培训。

“文化大餐”惠乡民。该市以陈湾村、竹园村、寺上村、西

沃村、桑坡村被河南省精神文明建设指导委员会确定为连片创建试点村为契机,重点围绕文化设施、人居环境、评创活动等开展工作,建成以公民思想道德建设、社会主义荣辱观、文化富农行动等为内容的文化长廊和精神文明建设暨科普信息宣传栏,使其成为农村精神文明

建设中一道亮丽的风景线。同时,该市积极争取帮扶项目,目前,省直、焦作市共10个国家级、省级文明单位分别与5个试点村结成帮扶对子,并向试点村捐赠了价值5万元的图书;焦作市文明办向西魏镇寺上村新农村书屋捐赠了图书。该市也向其他4个试点村的新农村书屋捐赠了价值800元的图书和书架,实现书屋配置标准化、服务品牌化、图书专业化、管理规范化的目标,为农民群众享受文化盛宴提供了方便。(张娟 杨文娟)

学习“百优十佳”典型 推进文化富农行动

本报讯 今年年初以来,孟州市以“企业管理效益年”活动为契机,坚持走新型工业化道路,通过实施优化升级、素质提升、名牌战略和节能降耗四项工程,实现了工业经济再创新高。今年1-10月份,该市规模以上企业总产值达120.8亿元,同比增长50.8%。

该市紧紧围绕四大支柱产业,以骨干企业为依托,积极引导企业引进一批产业关联度大、科技含量高、占领市场快的项目。截至10月底,该市规模以上四大支柱产业累计完成产值84.1亿元,同比增长47.3%,占规模以上企业的69.9%;投资500万元工业项目49个,其中超1亿元项目6个,项目计划总投资21.7亿元;大力培育中原内配、金山化工、隆丰公司、河阳酒精、华兴公司等骨干企业,扶持企业做大做强。该市支持和引导企业建立健全研发机构和知识产权制度,大力开发具有自主知识产权的产品,打造名牌企业,形成核心竞争力。该市积极开展质量认证工作,鼓励骨干企业加快研发中心建设,全面提高企业的自主创新能力。目前,该市通过ISO9000认证的工业企业40家,中原内配等10家企业建立了研发中心。

今年10月份,河南省金山化工有限公司成为该市首家清洁生产验收企业。这标志着该市在大力发展清洁生产、提高资源配置效率方面取得了实效。为实现企业节能降耗,该市还大力调整工业结构,引导企业发展资源消耗低、环境污染小、附加值高的新型工业,同时增强集约使用土地和节约水利资源意识。目前,该市的河阳酒精公司、华兴公司等企业均已实现了废水循环利用。

该市通过组织企业培训和参加经贸洽谈会,全面提高企业管理水平。该市先后邀请中山大学、清华大学、国家发改委等单位的专家教授开展各类培训,组织中原内配、冠达彩印等企业管理人员走出去参加企业管理培训。截至目前,该市共组织各类培训班9期,培训1075人。11月30日,该市的企业调查研究月活动圆满结束,建立完善企业管理档案,为开展企业培训打下了基础;积极组织企业参加各类经贸洽谈会,以节会友,提高企业知名度和市场竞争力。截至目前,该市组织企业参加大型经贸洽谈会4次,实现贸易总额达3.6亿元。(张娟 张秋菊)

工业经济发展再创新高

12月6日,孟州市委副书记、市长魏超杰(中)带领有关部门的负责人深入韩愈大街、河阳广场等地对冬季植树造林和城区绿化工作进行督察。图为魏超杰一行正在滨河公园督察。魏小品 摄

鼎力支持新农村建设

本报讯 孟州市农村信用社充分发挥点多面广、贴近农民的优势,坚持人往农村走、心往农民想、钱往农业投,在新农村建设中唱起了主角,挑起了大梁。

今年年初以来,该信用社根据新农村建设中的新变化、新情况和新需求,实施“三个调整”,把信贷对象和贷款投向从传统农业型向现代农业型调整,从分散农户向农业产业化经营调整,从生产领域向生产流通领域调整,重点支持农业科技创新和农业结构调整,扶持种养

大户、科技示范户扩大生产规模。该信用社把支持农民进行传统的农业生产作为支农工作的重点,千方百计为农民群众解决生产和生活中的困难和问题,信贷支农做到了统筹兼顾;组织信贷人员深入田间地头了解农业生产生活中的资金困难,为农民提供资金帮助;在保证资金安全的前提下,尽量简化贷款手续,为农户贷款提供方便。截至目前,该信用社农业贷款余额已达6.44亿元,较年初增长1.468亿元。(郭月梅 杨红霞)

孟州市城伯镇计生服务所有一个不足15平方米的便民服务室,人们亲切地称它为计生服务窗口。该服务室一年共办理流动人口证800本,接待来访群众1500余人次,为350余名群众办理了生殖保健服务证,创造了全年零上访、零信访纪录,群众的满意率达98%。

为支持计生工作,孟州市城伯镇政府投资2万元建设了便民服务室,安排专人负责,内设沙发、饮水机、电视、电扇、电脑等设施,并规范各项管理制度。同时,该

镇计生办根据群众需求,印制内容丰富、设计精美的便民服务卡,使前来办理手续和咨询的群众能及时了解服务项目和所需资料。今年8月份,吴寨村小康工程基地的张冬玲、常素萍、王红霞到便民服务室反映进行结构调整时缺少资金,该服务室负责人及时和该镇农村信用社协商,通过联保贷款1万元。她们非常高兴,逢人便说:“便民服务室服务真周到,急难之时显真情!”张南

婚育新风与小康同行

12月4日,孟州市委书记胡小平(左二)到大定办事处、谷旦镇等地对村级民主管理工作进行实地调研。图为胡小平一行在大定办事处东关村检查村级民主管理工作。郭增强 摄

感恩教育进校园

本报讯 近日,孟州市河雍办事处太字学校在学习谢延信、开展感恩教育进校园活动中,利用广播、板报、班会等形式学习谢延信,开展感恩教育进校园活动,要求学生坚持做到“三个一”,即每天说一句感恩父母的话、做一件感恩长辈的事、写一篇感恩日记。通过此次活动,该校学生感恩知孝,受到了群众的好评。(李洁 刘延恒)



12月6日,孟州市委副书记、市长魏超杰(中)带领有关部门的负责人深入韩愈大街、河阳广场等地对冬季植树造林和城区绿化工作进行督察。图为魏超杰一行正在滨河公园督察。魏小品 摄

广告

Tel:3924268